Iepeyenn

NPAaKTUYECKUX KBATU(DUKATMOHHBIX paboOT
ISl TIPOBE/ICHHST KBATH(DUKAIIMOHHOTO dK3aMeHa
o npodeccun 15220 OOIUIOBIIUK-TITUTOYHHK
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1 | O6GnuIoBKa BEPTUKATHHOU IMTOBEPXHOCTH
KEepaMUYeCKUMH IUIUTKAMH CIIOCOOOM «IIIOB B [IM. 01 M2 3 14 2 284
IIOBY»
2 | O6muIOBKa BEPTUKAITHHOMN ITOBEPXHOCTH
KepaMU4YeCKUMH IUIUTKAMH CIIOCOOOM «B IIM. 01 M2 3 1.25 2 25y
pa30exKy»
OO0UIIOBKA TOPU3OHTAITEHON TTOBEPXHOCTH
3 | KepaMHUYECKUMH TUIUTKAMU CIIOCOOOM «IIIOB B M. 01 M? 3 14 2 284
HIOBY
OO0UIIOBKA TOPU3OHTAITEHON TTOBEPXHOCTH M. 01 )
4 | KepaMUYECKUMU TUTUTKAMHU CIIOCOOOM «B : M 3 1.25 2 254

pa30eKKy»




